

Подібнянська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів 
Маньківської районної ради Черкаської області

НАКАЗ

від   20 грудня  2013 р.							        № 84-ос

Про стан ведення щоденників
 учнями 5-11-х класів

	Згідно з річним планом роботи школи, з метою контролю за веденням шкільної документації та організацією навчально-виховного процесу заступником директора з виховної роботи Партицькою Л.М. проводилася перевірка стану ведення щоденників учнями 5 – 11-х класів у грудні 2013р.  
	У 5 класі 4  учні. Всі щоденники мають охайний зовнішній вигляд, є відомості про вчителів, які викладають в даному класі. Класний керівник Гурова Аліна Вікторівна систематично перевіряє щоденники учнів, записує зауваження, слідкує за тим, щоб були виставлені оцінки тематичні та за контрольні роботи,  щоб  батьки вчасно ставили свій підпис у щоденниках. Зразкові щоденники у Гончарук Яни та Блінової Софії.
	 У 6 класі 7 учнів. На момент перевірки щоденники здали всі учні. У щоденниках є відомості про вчителів, які викладають в даному класі. Класний керівник Гурова Аліна Вікторівна та батьки щотижня підписуються в щоденниках. Але не всі учні записують домашні завдання та дають щоденники на оцінки. Класний керівник систематично перевіряє щоденники учнів, записує подяки, зауваження, оголошення, слідкує за тим, щоб в учнів були виставлені оцінки тематичні та за контрольні роботи. Зразкові щоденники у Кота О., Брик Я.,Похиленко В.Не ведуться як слід та не мають охайного зовнішнього  вигляду щоденники у Аксенті А.. Хижук Я.,Притули О.
          У 7 класі 10  учнів. На перевірку щоденники здавали всі учні. Учні дотримуються вимог ведення щоденників, тому вони мають охайний зовнішній вигляд, є відомості про вчителів, які викладають в даному класі, записані домашні завдання, виставлені оцінки, наявні підписи батьків. Класний керівник Партицька Зінаїда Петрівна  систематично перевіряє щоденники учнів, записує подяки за участь у позакласних заходах та загальношкільних акціях, зауваження, слідкує за тим, щоб в учнів були виставлені оцінки тематичні і за контрольні роботи. Зразкові щоденники у Гончарук А,Борщук А.,Пастушенко С.,Сисюк М. Не ведуться як слід та не мають зовнішнього вигляду щоденники у Гаркуші Н.,Горбань В.,Кибаленко В.,Капустинського В.
		
   У 8 класі 5учнів. На момент перевірки  4 учні здали щоденники. Класний керівник Мандюк Надія Іванівна перевіряє щоденники учнів, виписує оцінки, записує зауваження, але деякі батьки не систематично підписуються у щоденниках, не контролюють навчання своїх дітей. Учні періодично записують домашні завдання, майже не дають щоденники на оцінки. Найкраще ведуть щоденники Шевченко О.,Жигалов О.
	У 9 класі  17 учнів. На момент перевірки щоденники здали 13 учнів .У цих щоденниках є розклад уроків ,відомості про вчителів, які викладають в даному класі. Але не не всі щоденники мають  охайний зовнішній вигляд,мають виправлення коректором,  не у всіх учнів записані домашні завдання, учні не завжди дають щоденники на оцінки. Класний керівник Боднюк Людмила Іванівна якісно контролює ведення учнями щоденників, тримає зв’язок з батьками, про що свідчать їх підписи у щоденниках. Зразкові щоденники у Коваль А.,Мехтюк І.,Блінової К.,Мандюка Ю.Шевченко М. Не охайні щоденники у Сивачука В.,Заїки О.,Байди В.Дубченко Ю.,Дядьори І.У них  є виправлення коректором, фломастерами,не має підписів батьків ,не завжди записані домашні завдання.
    У 10 класі 5 учнів. На момент перевірки щоденники здали всі учні. У щоденниках є відомості про вчителів, які викладають в даному класі. Класний керівник Салітра Алла Вікторівна та батьки щотижня підписуються в щоденниках. Але не всі учні записують домашні завдання та дають щоденники на оцінки. Класний керівник систематично перевіряє щоденники учнів, записує подяки, зауваження, оголошення, слідкує за тим, щоб в учнів були виставлені оцінки тематичні та за контрольні роботи.
    У 11 класі 7  учнів. Всі щоденники мають охайний зовнішній вигляд, є відомості про вчителів, які викладають в даному класі. Класний керівник Касянчук Віктор Олександрович систематично перевіряє щоденники учнів, записує зауваження, слідкує за тим, щоб були виставлені оцінки тематичні та за контрольні роботи,  щоб  батьки вчасно ставили свій підпис у щоденниках. Але не у всіх є записані домашні завдання, не завжди дають щоденники на оцінки. Зразкові щоденники у Шевченко А.,Чернець Л.

 
	На підставі вищезазначеного 

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити якісну роботу класних керівників Гурову А.В., Партицьку З.П., які ведуть цілеспрямовану серйозну роботу із щоденниками учнів.
2. Класним керівникам:
2.1. Систематично проводити бесіди з учнями про необхідність ведення щоденника як основного елемента наукової організації навчальної роботи.
2.2.Проводити перевірку щоденників учнів не менше одного разу на тиждень.
2.3. Обов’язково виставляти тематичні оцінки з усіх предметів у щоденники учнів.
2.4. Довести до відома батьків про необхідність щотижневого контролю щоденників їх дітей.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Партицьку Л.М..

               Директор школи                                С.П.Жігалова
                
              З наказом ознайомлені:                         Л.М.Партицька
                                                                                   А.В.Гурова
                                                   З.П.Партицька
                                              Н.І.Мандюк
                                            Л.І.Боднюк
                                              А.В.Салітра
                                                В.О.Касянчук
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